

22.4.2006. subota  
slobodnadalmacija

spektakli

# 'Rajski' Galići

**Uz Boženu Martinčević i bračni par Anitu i Marija Galića, boje Splita branit će i Ana Kujundžić te ekstravagantni Viletina**

**U** sklopu nadolazećeg međunarodnog Tuzla Fashion Weeka, svoje kreacije prezentirat će i sedam domaćih kreatora, a boje Splita tom prigodom branit će dizajneri **Božena Martinčević**, bračni par **Anita i Mario Galić**, **Ana Kujundžić** te **Viletina**. U prvoj večeri, nazvanoj *Balkanska rapsodija*, svi kreatori predstaviti će svoju državu u etnovarijanti, a Hrvatsku će predstaviti Božena Martinčević s kolekcijom inspiriranom našim vezovima i narodnim nošnjama, a pokazat će i replike stare splitske nošnje.

U modnoj večeri slobodnog stila odijevanja svoje mladenačke modele promovirat će Ana Kujundžić i **Tajči Čekada**, a modni noviteti **Lorene Demark** protegnut

će se na dvije večeri. Naime, ona će pokazati svoju dječju kolekciju, kao i kolekciju za proljeće/ljeto u svom prepoznatljivom ručno vezenom tkanju, u kojem ne manjka ni torbica, šešira, nazvanu *Od jutra do mraka*.

Lepršavi modeli u pastelnim bojama zaštitni su znak dizajnerice **Anite Šuljić** iz Makarske koja će ih bosanskoj publici predstaviti pretposljednju večer.

Za sam kraj manifestacije, rezervirana je revija visoke mode, gdje će nastupiti Galići i Viletina. Potonji, sklon ekstravagantnim modelima, i ovaj put ostaje dosljedan svom stilu, pa će tako Tuzlaci imati prigodu pogledati njegove muške vjenčanice. Poznati splitski kreatorski par napravio je kolek-

ciju *Na vratima raja*, nadahnuti svim lijepim što ih okružuje; morem, cvijećem, prirodom... No idilu kreacija poremetit će *zmijska haljina* koja simbolizira posljednje iskušenje prije ulaska u raj. Spomenimo kako će u Tuzli nastupiti naše manekenke **Darija Cvitković**, **Tanja Tafra** i **Lidija Kesić**, a Fashion show osmisli-la je **Free Style** agencija, dok je dolazak hrvatskih kreatora organizirala modna agencija **Krisna**.

Anita M

Posljednja kušnja pred ulazak u raj: 'Zmijska haljina'